Registro Mercantil LOJA



REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN LOJA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO...

NÚMERO DE REPERTORIO:	3062
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	27/10/2020
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	824
REGISTRO:	LIBRO DE SUJETOS MERCANTILES

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	CEVASCOP S.A.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	ESCUDERO ABAD LIDER AUGUSTO
IDENTIFICACIÓN	1102792197
CARGO:	GERENTE
PERIODO(Años):	2

2. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN ERMÓRMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: LO

JUAN CARLOS CISNEROS SANCHEZ REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN LOJA

Firmado Digitalmente por JUAN CARLOS CISNEROS SANCHEZ

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: JUAN JOSE PEÑA 12-30 ENTRE LOURDES Y MERCADILLO

Página 1 de 1

Dirección: Juan José Peña entre Lourdes y Mercadillo Código postal: Ec110108 / Loja Ecuador Teléfono: 07 2574 809 / 07 2562 440 - www.dinardap.gob.ec

Registrador Mercantil del Cantón Loja

 $\overline{0}\overline{0}\overline{0}\overline{3}\overline{0}\overline{9}3$ No